

# City of Corona

# Legislation Details (With Text)

File #: 17-1312 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:11/8/2017In control:City Council

On agenda: 11/15/2017 Final action:

Title: City Council consideration of Resolution No. 2017-119, declaring the City of Corona's support of the

2020 United States Census.

**Sponsors:** 

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Exhibit 1- Resolution No. 2017-119

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/15/2017	1	City Council	adopted	Pass

# AGENDA REPORT REQUEST FOR CITY COUNCIL ACTION

DATE: 11/15/2017

TO: Honorable Mayor and City Council Members

FROM: Management Services

#### SUBJECT:

City Council consideration of Resolution No. 2017-119, declaring the City of Corona's support of the 2020 United States Census.

# **RECOMMENDED ACTION:**

That the City Council adopt Resolution No. 2017-119, declaring the City of Corona's support of the 2020 United States Census.

#### ANALYSIS:

The United States (U.S.) Constitution mandates a headcount of everyone residing in the country every ten years. The information collected by the Census is utilized in a variety of ways including calculating the number of seats each state has in the U.S. House of Representatives and the amount of federal funding that is allocated to each community. The information collected is also an invaluable tool for community planning, needs assessments, and economic development activities.

# **COMMITTEE ACTION:**

File #: 17-1312, Version: 1

Not applicable.

# STRATEGIC PLAN:

Not applicable.

## **FISCAL IMPACT:**

No fiscal impact.

## **ENVIRONMENTAL ANALYSIS:**

No environmental review is required because the proposed action is not a project governed by the California Environmental Quality Act.

PREPARED BY: SYLVIA EDWARDS, ASSISTANT TO THE CITY MANAGER

**REVIEWED BY:** KERRY D. EDEN, ASSISTANT CITY MANAGER/ADMINISTRATIVE SERVICES DIRECTOR

**SUBMITTED BY:** DARRELL TALBERT, CITY MANAGER

1. Exhibit 1 - Resolution No. 2017-119